
第２章　障害者本人用基礎調査

問３７： あなたは通勤・通学・通所・通園・通院以外で1週間のうち何回外出しますか。
あてはまるものを１つ選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 8 10 15 19 34 52 35 87 73 67 140 40 42 82 1 1 2 182 172 1 355
0 2 2 4 4 8 18 7 25 26 14 40 13 2 15 1 1 2 61 30 1 92

1 2 3 5 5 10 9 10 19 18 21 39 15 11 26 0 0 0 48 49 0 97

0 3 3 3 8 11 10 9 19 14 9 23 4 11 15 0 0 0 31 40 0 71

0 0 0 2 0 2 2 2 4 1 2 3 1 7 8 0 0 0 6 11 0 17

0 1 1 0 1 1 10 5 15 11 17 28 5 6 11 0 0 0 26 30 0 56

1 0 1 1 1 2 3 2 5 3 4 7 2 5 7 0 0 0 10 12 0 22

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
20.0% 23.5% 28.7% 28.6% 18.3% 100.0% 25.9%

週２～３回程度
30.0% 29.4% 21.8% 27.9% 31.7% 0.0% 27.3%

週１回程度
30.0% 32.4% 21.8% 16.4% 18.3% 0.0% 20.0%

２週間に１回程度
0.0% 5.9% 4.6% 2.1% 9.8% 0.0% 4.8%

ほとんど外出しない
10.0% 2.9% 17.2% 20.0% 13.4% 0.0% 15.8%

不明
10.0% 5.9% 5.7% 5.0% 8.5% 0.0% 6.2%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

225 40 54 13 9 5 1 8 355

ほとんど毎日
61 12 14 1 1 2 0 1 92
27.1% 30.0% 25.9% 7.7% 11.1% 40.0% 0.0% 12.5% 25.9%

週２～３回程度
63 10 13 2 5 1 0 3 97
28.0% 25.0% 24.1% 15.4% 55.6% 20.0% 0.0% 37.5% 27.3%

週１回程度
45 7 8 7 2 1 0 1 71
20.0% 17.5% 14.8% 53.8% 22.2% 20.0% 0.0% 12.5% 20.0%

２週間に１回程度
10 1 4 1 0 0 0 1 17
4.4% 2.5% 7.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 4.8%

ほとんど外出しない
33 5 12 2 1 1 0 2 56
14.7% 12.5% 22.2% 15.4% 11.1% 20.0% 0.0% 25.0% 15.8%

不明
13 5 3 0 0 0 1 0 22
5.8% 12.5% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 6.2%

Ｇ：外出や移動について
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 4 5 2 4 6 15 10 25 66 49 115 39 33 72 1 1 2 123 101 1 225
0 0 0 0 0 0 6 3 9 24 11 35 13 2 15 1 1 2 43 17 1 61

0 1 1 1 1 2 2 2 4 16 17 33 14 9 23 0 0 0 33 30 0 63

0 2 2 0 3 3 3 4 7 13 8 21 4 8 12 0 0 0 20 25 0 45

0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 5 6 0 0 0 3 7 0 10

0 1 1 0 0 0 4 0 4 9 9 18 5 5 10 0 0 0 18 15 0 33

1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 3 6 2 4 6 0 0 0 6 7 0 13

不明とは回答がなかったことを意味する
（療育手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 3 4 9 6 15 11 8 19 1 0 1 0 1 1 0 0 0 22 18 0 40

0 2 2 2 2 4 4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 0 12

1 1 2 3 2 5 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 0 10

0 0 0 2 1 3 1 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 36.0% 30.4% 20.8% 100.0% 27.1%

週２～３回程度
20.0% 33.3% 16.0% 28.7% 31.9% 0.0% 28.0%

週１回程度
40.0% 50.0% 28.0% 18.3% 16.7% 0.0% 20.0%

２週間に１回程度
0.0% 16.7% 4.0% 1.7% 8.3% 0.0% 4.4%

ほとんど外出しない
20.0% 0.0% 16.0% 15.7% 13.9% 0.0% 14.7%

不明
20.0% 0.0% 0.0% 5.2% 8.3% 0.0% 5.8%

100.0% 0.0% 12.5%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 21.1% 100.0% 0.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 13.3% 10.5% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
50.0% 26.7% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%

週２～３回程度
50.0% 33.3% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

週１回程度
0.0% 20.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.5%

２週間に１回程度
0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%
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（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 1 3 4 20 11 31 4 12 16 1 2 3 0 0 0 26 28 0 54
0 0 0 1 1 2 7 1 8 2 2 4 0 0 0 0 0 0 10 4 0 14

0 0 0 0 1 1 4 4 8 1 2 3 1 0 1 0 0 0 6 7 0 13

0 0 0 0 1 1 3 2 5 1 0 1 0 1 1 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 3 3 6 0 6 6 0 0 0 0 0 0 3 9 0 12

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 3 6 9 6 4 10 1 4 5 0 3 3 0 0 0 10 18 0 28

0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 1 2 1 2 3 1 1 2 0 1 1 0 0 0 3 5 0 8

0 1 1 1 3 4 3 0 3 0 1 1 0 1 1 0 0 0 4 6 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 50.0% 25.8% 25.0% 0.0% 0.0% 25.9%

週２～３回程度
0.0% 25.0% 25.8% 18.8% 33.3% 0.0% 24.1%

週１回程度
0.0% 25.0% 16.1% 6.3% 33.3% 0.0% 14.8%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 6.5% 6.3% 33.3% 0.0% 7.4%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 19.4% 37.5% 0.0% 0.0% 22.2%

不明
0.0% 0.0% 6.5% 6.3% 0.0% 0.0% 5.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

週２～３回程度
0.0% 22.2% 30.0% 40.0% 33.3% 0.0% 28.6%

週１回程度
100.0% 44.4% 30.0% 20.0% 33.3% 0.0% 35.7%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 3.6%

ほとんど外出しない
0.0% 11.1% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 14.3%

不明
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
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【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

ほとんど毎日 週２～３回程度 週１回程度
２週間に１回程

度
ほとんど外出し

ない
不明 全体

74 79 67 15 65 16 316

視覚
3 3 5 1 3 1 16
4.1% 3.8% 7.5% 6.7% 4.6% 6.3% 5.1%

2 3 3 33
21.6% 3.8% 9.0% 13.3% 4.6% 18.8% 10.4%

平衡機能
0 1 1 0 3 0 5
0.0% 1.3% 1.5% 0.0% 4.6% 0.0% 1.6%

音声・言語機能
0 2 0 0 6 0 8
0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 9.2% 0.0% 2.5%

2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.6%

上肢
10 12 8 1 9 0 40
13.5% 15.2% 11.9% 6.7% 13.8% 0.0% 12.7%

下肢
19 21 16 4 14 5 79
25.7% 26.6% 23.9% 26.7% 21.5% 31.3% 25.0%

22
4.1% 5.1% 6.0% 6.7% 13.8% 6.3% 7.0%

脳源性運動機能
0 1 1 0 2 2 6
0.0% 1.3% 1.5% 0.0% 3.1% 12.5% 1.9%

心臓機能
12 17 11 2 2 4 48
16.2% 21.5% 16.4% 13.3% 3.1% 25.0% 15.2%

2
0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.6%

腎臓機能
3 6 3 1 3 0 16
4.1% 7.6% 4.5% 6.7% 4.6% 0.0% 5.1%

呼吸機能
0 0 0 1 2 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.1% 0.0% 0.9%

ぼうこう機能
3 1 0 0 0 0 4
4.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

15
2.7% 5.1% 6.0% 13.3% 4.6% 0.0% 4.7%

不明
0 2 2 0 1 0 5
0.0% 2.5% 3.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.6%

直腸機能
3 2 4 0 1 0 10
4.1% 2.5% 6.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.2%

小腸機能
0 0 1 0 1 0 2
0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.6%

免疫機能
0 0 1

その他
2 4 4 2 3 0

0 1 0

体幹機能
3 4 4 1 9 1

そしゃく機能
0 0 0 0 2 0

聴覚
16 3 6
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（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 2 2 6 0 6 3 4 7 0 0 0 9 7 0 16
0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 2 2 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 1 3 6 5 11 13 5 18 0 0 0 21 12 0 33

0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 3 6 7 1 8 0 0 0 11 5 0 16

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 1 0 1 2 0 2 1 1 2 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 2 1 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 18.8%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 28.6% 0.0% 18.8%

週１回程度
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 28.6% 0.0% 31.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 66.7% 54.5% 44.4% 0.0% 48.5%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 5.6% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 6.3%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 6.3%

ほとんど外出しない
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 14.3% 0.0% 18.8%

週１回程度
0.0% 100.0% 33.3% 18.2% 11.1% 0.0% 18.2%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 6.1%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 11.1% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 9.1%
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（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 1 1 2 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%

週１回程度
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 60.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 75.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 25.0%

週１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 1 0 1 4 2 6 15 6 21 5 5 10 1 0 1 25 15 0 40

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 1 5 1 2 3 1 0 1 6 4 0 10

0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 1 4 4 2 6 0 0 0 8 4 0 12

0 1 1 1 0 1 1 1 2 3 1 4 0 0 0 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 3 8 0 0 0 0 0 0 6 3 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 16.7% 23.8% 30.0% 100.0% 25.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 33.3% 19.0% 60.0% 0.0% 30.0%

週１回程度
100.0% 100.0% 33.3% 19.0% 0.0% 0.0% 20.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.5%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 16.7% 38.1% 0.0% 0.0% 22.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%
ほとんど毎日

全　体不明80歳～60歳～79歳40歳～59歳20歳～39歳～19歳
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 2 1 3 9 7 16 15 30 45 4 10 14 0 0 0 30 49 0 79
0 0 0 0 0 0 4 1 5 6 5 11 2 1 3 0 0 0 12 7 0 19

0 0 0 0 0 0 0 3 3 4 8 12 2 4 6 0 0 0 6 15 0 21

0 1 1 1 1 2 2 2 4 1 6 7 0 2 2 0 0 0 4 12 0 16

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 2 0 2 4 7 11 0 1 1 0 0 0 6 8 0 14

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 9 4 13 0 4 4 0 0 0 12 10 0 22

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 2 6 0 2 2 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 31.3% 24.4% 21.4% 0.0% 24.1%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 18.8% 26.7% 42.9% 0.0% 26.6%

週１回程度
100.0% 66.7% 25.0% 15.6% 14.3% 0.0% 20.3%

２週間に１回程度
0.0% 33.3% 6.3% 2.2% 7.1% 0.0% 5.1%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 12.5% 24.4% 7.1% 0.0% 17.7%

不明
0.0% 0.0% 6.3% 6.7% 7.1% 0.0% 6.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 25.0% 15.4% 0.0% 0.0% 13.6%

週２～３回程度
0.0% 100.0% 0.0% 15.4% 25.0% 0.0% 18.2%

週１回程度
0.0% 0.0% 50.0% 15.4% 0.0% 0.0% 18.2%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 4.5%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 25.0% 46.2% 50.0% 0.0% 40.9%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.5%

- 476 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 2 3 2 1 3 4 0 4 11 8 19 11 7 18 0 1 1 29 18 1 48

0 0 0 1 0 1 1 0 1 5 2 7 2 0 2 0 1 1 9 2 1 12

0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 5 6 5 3 8 0 0 0 8 9 0 17

0 1 1 0 1 1 2 0 2 3 0 3 3 1 4 0 0 0 8 3 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 0 2

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

週１回程度
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

不明
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 33.3% 25.0% 36.8% 11.1% 100.0% 25.0%

週２～３回程度
33.3% 33.3% 25.0% 31.6% 44.4% 0.0% 35.4%

週１回程度
33.3% 33.3% 50.0% 15.8% 22.2% 0.0% 22.9%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.6% 0.0% 4.2%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 4.2%

不明
33.3% 0.0% 0.0% 10.5% 5.6% 0.0% 8.3%

- 477 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1 8 4 3 7 0 0 0 11 5 0 16
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 5 1 0 1 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 28.6% 0.0% 18.8%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 14.3% 0.0% 37.5%

週１回程度
0.0% 100.0% 0.0% 12.5% 14.3% 0.0% 18.8%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 6.3%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 28.6% 0.0% 18.8%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

週１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 30.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 20.0%

週１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 40.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週１回程度
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週１回程度
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 2 2 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 12 0 15
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

ほとんど毎日
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 13.3%

週２～３回程度
0.0% 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 26.7%

週１回程度
100.0% 50.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 26.7%

２週間に１回程度
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 13.3%

ほとんど外出しない
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 20.0%

不明
0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

問３８： あなたはどのような目的で外出することが多いですか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 14 17 23 26 49 74 54 128 118 100 218 67 57 124 1 1 2 285 252 1 538
1 7 8 12 16 28 36 29 65 51 47 98 22 25 47 1 0 1 122 125 0 247

1 1 2 4 2 6 6 4 10 15 9 24 7 2 9 0 0 0 33 18 0 51

0 1 1 0 0 0 3 1 4 9 4 13 4 3 7 0 0 0 16 9 0 25

0 5 5 5 6 11 13 10 23 22 13 35 20 8 28 0 0 0 60 42 0 102

0 0 0 2 2 4 9 8 17 13 21 34 11 15 26 0 1 1 35 46 1 82

1 0 1 0 0 0 7 2 9 8 6 14 3 4 7 0 0 0 19 12 0 31

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
47.1% 57.1% 50.8% 45.0% 37.9% 50.0% 45.9%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 11.8% 12.2% 7.8% 11.0% 7.3% 0.0% 9.5%

地域の行事への参加
5.9% 0.0% 3.1% 6.0% 5.6% 0.0% 4.6%

散歩
29.4% 22.4% 18.0% 16.1% 22.6% 0.0% 19.0%

その他
0.0% 8.2% 13.3% 15.6% 21.0% 50.0% 15.2%

不明
5.9% 0.0% 7.0% 6.4% 5.6% 0.0% 5.8%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

343 58 85 17 16 6 1 12 538

買い物
155 29 38 9 7 4 0 5 247
45.2% 50.0% 44.7% 52.9% 43.8% 66.7% 0.0% 41.7% 45.9%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動

34 7 6 1 2 0 0 1 51
9.9% 12.1% 7.1% 5.9% 12.5% 0.0% 0.0% 8.3% 9.5%

地域の行事への参加
21 1 3 0 0 0 0 0 25
6.1% 1.7% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6%

散歩
63 10 17 6 3 1 0 2 102
18.4% 17.2% 20.0% 35.3% 18.8% 16.7% 0.0% 16.7% 19.0%

その他
54 5 14 1 4 1 0 3 82
15.7% 8.6% 16.5% 5.9% 25.0% 16.7% 0.0% 25.0% 15.2%

不明
16 6 7 0 0 0 1 1 31
4.7% 10.3% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 8.3% 5.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 8 9 4 5 9 17 14 31 109 76 185 64 43 107 1 1 2 195 147 1 343
0 3 3 1 4 5 12 9 21 46 39 85 21 19 40 1 0 1 80 75 0 155

0 1 1 2 0 2 1 0 1 14 9 23 7 0 7 0 0 0 24 10 0 34

0 1 1 0 0 0 0 1 1 9 4 13 3 3 6 0 0 0 12 9 0 21

0 3 3 1 1 2 0 2 2 22 9 31 19 6 25 0 0 0 42 21 0 63

0 0 0 0 0 0 3 2 5 12 13 25 11 12 23 0 1 1 26 27 1 54

1 0 1 0 0 0 1 0 1 6 2 8 3 3 6 0 0 0 11 5 0 16

不明とは回答がなかったことを意味する
（療育手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 2 4 6 13 8 21 17 12 29 1 0 1 0 1 1 0 0 0 33 25 0 58

1 3 4 7 6 13 6 5 11 1 0 1 0 0 0 0 0 0 15 14 0 29

1 0 1 2 1 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 2 1 3 4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 0 10

0 0 0 2 0 2 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 4 1 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
33.3% 55.6% 67.7% 45.9% 37.4% 50.0% 45.2%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 11.1% 22.2% 3.2% 12.4% 6.5% 0.0% 9.9%

地域の行事への参加
11.1% 0.0% 3.2% 7.0% 5.6% 0.0% 6.1%

散歩
33.3% 22.2% 6.5% 16.8% 23.4% 0.0% 18.4%

その他
0.0% 0.0% 16.1% 13.5% 21.5% 50.0% 15.7%

不明
11.1% 0.0% 3.2% 4.3% 5.6% 0.0% 4.7%

その他
0.0% 9.5% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6%

不明
0.0% 0.0% 17.2% 0.0% 100.0% 0.0% 10.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
66.7% 61.9% 37.9% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 16.7% 14.3% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

散歩
16.7% 14.3% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 2 5 7 32 17 49 6 16 22 3 4 7 0 0 0 43 42 0 85
0 0 0 1 3 4 14 9 23 3 5 8 1 2 3 0 0 0 19 19 0 38

0 0 0 0 0 0 3 2 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 1 1 2 7 4 11 0 1 1 1 2 3 0 0 0 9 8 0 17

0 0 0 0 1 1 5 1 6 1 6 7 0 0 0 0 0 0 6 8 0 14

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 4 5 0 0 0 0 0 0 2 5 0 7

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 2 2 4 8 12 8 7 15 1 5 6 0 5 5 0 0 0 13 27 0 40

0 1 1 3 3 6 4 4 8 1 2 3 0 2 2 0 0 0 8 12 0 20

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 1 3 4 2 1 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0 3 7 0 10

0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 6 0 6

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 57.1% 46.9% 36.4% 42.9% 0.0% 44.7%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 10.2% 4.5%

～19歳

0.0% 0.0% 7.1%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 14.3% 0.0% 3.5%

散歩
0.0% 28.6% 22.4% 4.5% 42.9% 0.0% 20.0%

その他
0.0% 14.3% 12.2% 31.8% 0.0% 0.0% 16.5%

不明
0.0% 0.0% 4.1% 22.7% 0.0% 0.0% 8.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
50.0% 50.0% 53.3% 50.0% 40.0% 0.0% 50.0%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 8.3% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 7.5%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
50.0% 33.3% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%

その他
0.0% 8.3% 13.3% 16.7% 40.0% 0.0% 15.0%

不明
0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

買い物
趣味・スポーツ
などの社会参加

活動

地域の行事への
参加

散歩 その他 不明 全体

207 43 22 85 78 31 466

視覚
11 2 1 9 2 1 26
5.3% 4.7% 4.5% 10.6% 2.6% 3.2% 5.6%

4 14 7 4 58
11.1% 14.0% 18.2% 16.5% 9.0% 12.9% 12.4%

平衡機能
4 0 0 0 0 1 5
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 1.1%

音声・言語機能
3 0 0 1 2 2 8
1.4% 0.0% 0.0% 1.2% 2.6% 6.5% 1.7%

2
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.4%

上肢
24 5 2 12 7 4 54
11.6% 11.6% 9.1% 14.1% 9.0% 12.9% 11.6%

下肢
61 11 5 16 17 7 117
29.5% 25.6% 22.7% 18.8% 21.8% 22.6% 25.1%

29
5.8% 2.3% 0.0% 3.5% 11.5% 12.9% 6.2%

脳源性運動機能
1 1 0 1 1 2 6
0.5% 2.3% 0.0% 1.2% 1.3% 6.5% 1.3%

心臓機能
31 12 6 12 11 3 75
15.0% 27.9% 27.3% 14.1% 14.1% 9.7% 16.1%

23
4.8% 0.0% 4.5% 7.1% 6.4% 3.2% 4.9%

呼吸機能
1 0 0 0 2 1 4
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 3.2% 0.9%

ぼうこう機能
2 0 0 2 2 0 6
1.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.6% 0.0% 1.3%

15
3.9% 4.7% 0.0% 1.2% 5.1% 0.0% 3.2%

小腸機能
2 0 0 0 0 0 2
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

免疫機能
1 0 0 1 0 0 2
0.5% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.4%

その他
9 3 2 5 7 0 26
4.3% 7.0% 9.1% 5.9% 9.0% 0.0% 5.6%

不明
3 0 1 2 2 0 8
1.4% 0.0% 4.5% 2.4% 2.6% 0.0% 1.7%

直腸機能
8 2 0 1 4 0

腎臓機能
10 0 1 6 5 1

体幹機能
12 1 0 3 9 4

そしゃく機能
1 0 0 0 0 1

聴覚
23 6
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 3 3 12 0 12 3 7 10 0 0 0 15 11 0 26
0 0 0 0 0 0 0 2 2 5 0 5 1 3 4 0 0 0 6 5 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 0 0 0 0 1 1 3 0 3 1 3 4 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 3 5 11 11 22 24 6 30 0 0 0 37 21 0 58

0 0 0 0 1 1 2 1 3 4 5 9 7 3 10 0 0 0 13 10 0 23

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 3 0 3 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 3 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 2 5 8 0 8 0 0 0 11 3 0 14

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 3 1 4 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 2 0 0 0 3 1 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 7.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 66.7% 41.7% 40.0% 0.0% 42.3%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 7.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 100.0% 60.0% 40.9% 33.3% 0.0% 39.7%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 10.0% 0.0% 10.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 3.8%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 3.8%

散歩
100.0% 0.0% 33.3% 25.0% 40.0% 0.0% 34.6%

その他

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 10.0% 0.0% 6.9%

散歩
0.0% 0.0% 20.0% 22.7% 26.7% 0.0% 24.1%

その他
0.0% 0.0% 20.0% 9.1% 13.3% 0.0% 12.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 6.7% 0.0% 6.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5
0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 3 0 3 0 0 0 8 0 0 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 80.0%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 37.5%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 12.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 25.0%

不明
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 2 2 2 0 2 6 2 8 21 8 29 5 7 12 1 0 1 34 20 0 54

0 1 1 1 0 1 3 2 5 6 4 10 2 4 6 1 0 1 12 12 0 24

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 3 0 1 1 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 1 1 1 0 1 2 0 2 4 2 6 1 1 2 0 0 0 8 4 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 6 0 1 1 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 0 0 0 4 0 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
50.0% 50.0% 62.5% 34.5% 50.0% 100.0% 44.4%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 12.5% 10.3% 8.3% 0.0% 9.3%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 3.7%

散歩
50.0% 50.0% 25.0% 20.7% 16.7% 0.0% 22.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 8.3% 0.0% 13.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 16.7% 0.0% 7.4%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 4 1 5 12 10 22 23 45 68 6 14 20 0 0 0 45 72 0 117
0 1 1 2 1 3 5 6 11 10 25 35 3 8 11 0 0 0 20 41 0 61

0 0 0 1 0 1 1 0 1 2 6 8 0 1 1 0 0 0 4 7 0 11

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 4 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 1 1 1 0 1 2 1 3 4 6 10 1 0 1 0 0 0 8 8 0 16

0 0 0 0 0 0 2 2 4 4 4 8 1 4 5 0 0 0 7 10 0 17

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 2 3 1 1 2 0 0 0 4 3 0 7

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 4 1 5 12 5 17 0 6 6 0 0 0 16 13 0 29

0 0 0 0 1 1 2 1 3 3 3 6 0 2 2 0 0 0 5 7 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 2 5 0 3 3 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
50.0% 60.0% 50.0% 51.5% 55.0% 0.0% 52.1%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 20.0% 4.5% 11.8% 5.0% 0.0% 9.4%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 4.5% 5.9% 0.0% 0.0% 4.3%

散歩
50.0% 20.0% 13.6% 14.7% 5.0% 0.0% 13.7%

その他
0.0% 0.0% 18.2% 11.8% 25.0% 0.0% 14.5%

不明
0.0% 0.0% 9.1% 4.4% 10.0% 0.0% 6.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 100.0% 60.0% 35.3% 33.3% 0.0% 41.4%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 3.4%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 10.3%

その他
0.0% 0.0% 20.0% 29.4% 50.0% 0.0% 31.0%

不明
0.0% 0.0% 20.0% 17.6% 0.0% 0.0% 13.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 2 1 3 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6
0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 5 6 3 2 5 4 0 4 18 12 30 21 9 30 0 0 0 47 28 0 75

0 2 2 1 1 2 3 0 3 9 6 15 6 3 9 0 0 0 19 12 0 31

0 1 1 1 0 1 1 0 1 5 0 5 4 0 4 0 0 0 11 1 0 12

0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 3 1 1 2 0 0 0 2 4 0 6

0 1 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 6 0 6 0 0 0 9 3 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 4 4 8 0 0 0 5 6 0 11

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%

不明
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
33.3% 40.0% 75.0% 50.0% 30.0% 0.0% 41.3%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 16.7% 20.0% 25.0% 16.7% 13.3% 0.0% 16.0%

地域の行事への参加
16.7% 0.0% 0.0% 10.0% 6.7% 0.0% 8.0%

散歩
16.7% 40.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 16.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 26.7% 0.0% 14.7%

不明
16.7% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 4.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 2 2 0 0 0 11 1 12 6 3 9 0 0 0 17 6 0 23
0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 1 6 2 1 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 3 2 0 2 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 2 4 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 43.5%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.3%

散歩
0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 22.2% 0.0% 26.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 44.4% 0.0% 21.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 6 0 0 0 0 0 0 6 0 0 6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 8 1 9 2 3 5 0 0 0 11 4 0 15

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 0 4 1 2 3 0 0 0 6 2 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 0 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 100.0% 44.4% 60.0% 0.0% 53.3%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 13.3%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 0.0% 26.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

散歩
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 0 3 3 0 2 2 8 8 16 0 3 3 0 0 0 8 18 0 26
0 1 1 0 1 1 0 1 1 2 2 4 0 2 2 0 0 0 2 7 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 3 4 0 1 1 0 0 0 1 6 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 11.5%

地域の行事への参加
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 7.7%

散歩
50.0% 33.3% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 19.2%

その他
0.0% 33.3% 50.0% 25.0% 33.3% 0.0% 26.9%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

買い物
50.0% 33.3% 50.0% 25.0% 66.7% 0.0% 34.6%

趣味・スポーツなど
の社会参加活動
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第２章　障害者本人用基礎調査

問３９： あなたは外出の際にどのような手段で外出することが多いですか。
あてはまるものをすべて選んでください。
※「コミュニティーバスなど」とは、ナッキー号や地域が運営するバス、地域での移動サービスのことです。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 14 16 24 26 50 81 55 136 118 87 205 66 56 122 1 2 3 291 239 2 532
1 8 9 10 17 27 42 29 71 56 60 116 22 28 50 1 1 2 131 143 1 275

0 0 0 4 0 4 1 0 1 2 0 2 1 0 1 0 0 0 8 0 0 8

0 1 1 2 0 2 6 2 8 5 2 7 3 1 4 0 0 0 16 6 0 22

0 0 0 4 0 4 6 4 10 11 2 13 4 1 5 0 1 1 25 7 1 33

0 0 0 0 1 1 6 4 10 9 1 10 4 2 6 0 0 0 19 8 0 27

0 0 0 0 1 1 2 2 4 7 5 12 4 5 9 0 0 0 13 13 0 26

0 0 0 1 1 2 2 2 4 3 3 6 3 1 4 0 0 0 9 7 0 16

0 0 0 0 2 2 2 1 3 3 1 4 3 5 8 0 0 0 8 9 0 17

0 5 5 2 4 6 13 11 24 15 10 25 16 5 21 0 0 0 46 35 0 81

0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 1 4 3 5 8 0 0 0 7 6 0 13

1 0 1 0 0 0 1 0 1 4 2 6 3 3 6 0 0 0 9 5 0 14

不明とは回答がなかったことを意味する

2.4%

不明
6.3% 0.0% 0.7% 2.9% 4.9% 0.0% 2.6%

電車
0.0% 8.0% 7.4% 6.3% 4.1% 33.3% 6.2%

民営バス
0.0% 2.0% 7.4% 4.9% 4.9% 0.0% 5.1%

タクシー
0.0% 2.0% 2.9% 5.9% 7.4% 0.0% 4.9%

コミュニティーバス
など 0.0% 4.0% 2.9% 2.9% 3.3% 0.0% 3.0%

移送サービスなど
0.0% 4.0% 2.2% 2.0% 6.6% 0.0% 3.2%

徒歩
31.3% 12.0% 17.6% 12.2% 17.2% 0.0% 15.2%

その他
0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 6.6% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 56.3% 54.0% 52.2% 56.6% 41.0% 66.7% 51.7%

バイク
0.0% 8.0% 0.7% 1.0% 0.8% 0.0% 1.5%

自転車
6.3% 4.0% 5.9% 3.4% 3.3% 0.0% 4.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
10 0 2 0 0 0 1 1 14
3.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 9.1% 2.6%

徒歩
46 7 19 4 3 0 0 2 81
14.0% 12.5% 21.8% 18.2% 15.8% 0.0% 0.0% 18.2% 15.2%

コミュニティーバス
など

9 2 2 1 1 1 0 0

0 0 13
3.3% 0.0% 0.0% 4.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

その他
11 0 0 1 1 0

16
2.7% 3.6% 2.3% 4.5% 5.3% 14.3% 0.0% 0.0% 3.0%

移送サービスなど
13 0 1 2 1 0 0 0 17
4.0% 0.0% 1.1% 9.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

民営バス
19 3 2 1 2 0 0 0 27
5.8% 5.4% 2.3% 4.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%

タクシー
17 0 5 1 1 0 0 2 26
5.2% 0.0% 5.7% 4.5% 5.3% 0.0% 0.0% 18.2% 4.9%

自転車
7 4 4 2 3 1 0 1 22
2.1% 7.1% 4.6% 9.1% 15.8% 14.3% 0.0% 9.1% 4.1%

電車
19 5 6 0 2 1 0 0 33
5.8% 8.9% 6.9% 0.0% 10.5% 14.3% 0.0% 0.0% 6.2%

329 56 87 22 19 7 1 11 532
自家用車（家族の運
転を含む）

174 33 44 10 5 4 0 5 275
52.9% 58.9% 50.6% 45.5% 26.3% 57.1% 0.0% 45.5% 51.7%

バイク
4 2 2 0 0 0 0 0 8
1.2% 3.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

- 496 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 7 8 3 5 8 19 14 33 106 64 170 65 42 107 1 2 3 194 133 2 329
0 4 4 2 4 6 13 8 21 53 45 98 22 21 43 1 1 2 90 83 1 174

0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1 4 2 0 2 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 2 0 2 9 2 11 4 1 5 0 1 1 15 3 1 19

0 0 0 0 1 1 1 2 3 8 1 9 4 2 6 0 0 0 13 6 0 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3 9 4 4 8 0 0 0 10 7 0 17

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5 3 1 4 0 0 0 6 3 0 9

0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 1 4 3 4 7 0 0 0 8 5 0 13

0 3 3 0 0 0 1 3 4 14 7 21 16 2 18 0 0 0 31 15 0 46

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 3 4 7 0 0 0 6 5 0 11

1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 3 3 3 6 0 0 0 6 4 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する

2.4% 6.5% 0.0% 3.3%

不明
12.5% 0.0% 0.0% 1.8% 5.6% 0.0% 3.0%

0.0%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 3.7% 0.0% 2.7%

民営バス
0.0% 12.5% 9.1% 5.3% 5.6% 0.0% 5.8%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 7.5% 0.0% 5.2%

5.8%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 6.1% 2.4% 6.5% 0.0% 4.0%

徒歩
37.5% 0.0% 12.1% 12.4% 16.8% 0.0% 14.0%

その他
0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 50.0% 75.0% 63.6% 57.6% 40.2% 66.7% 52.9%

バイク
0.0% 12.5% 0.0% 1.2% 0.9% 0.0% 1.2%

自転車
0.0% 0.0% 3.0% 2.4% 1.9% 0.0% 2.1%

電車
0.0% 0.0% 6.1% 6.5% 4.7% 33.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 4 5 13 8 21 14 14 28 1 0 1 0 1 1 0 0 0 29 27 0 56
1 3 4 5 6 11 9 8 17 0 0 0 0 1 1 0 0 0 15 18 0 33

0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 1 0 1 1 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 3 0 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 1 2 3 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

徒歩
20.0% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 4.8% 7.1% 100.0% 0.0% 0.0% 7.1%

電車
0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9%

民営バス
0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コミュニティーバス
など 0.0% 4.8% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 80.0% 52.4% 60.7% 0.0% 100.0% 0.0% 58.9%

バイク
0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 2 4 6 36 20 56 5 15 20 1 4 5 0 0 0 44 43 0 87
0 0 0 0 3 3 16 9 25 3 11 14 0 2 2 0 0 0 19 25 0 44

0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 3 2 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 1 2 7 7 14 0 1 1 0 2 2 0 0 0 8 11 0 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.3%

タクシー
0.0% 0.0% 5.4% 10.0% 0.0% 0.0% 5.7%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

徒歩
0.0% 33.3% 25.0% 5.0% 40.0% 0.0% 21.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 50.0% 44.6% 70.0% 40.0% 0.0% 50.6%

バイク
0.0% 16.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

自転車
0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 20.0% 0.0% 4.6%

電車
0.0% 0.0% 8.9% 5.0% 0.0% 0.0% 6.9%

民営バス
0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（手帳の重複）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 3 3 6 9 15 12 4 16 5 6 11 0 4 4 0 0 0 23 26 0 49
0 1 1 3 4 7 4 3 7 0 2 2 0 2 2 0 0 0 7 12 0 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 1 0 1 2 0 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3

0 1 1 0 1 1 2 0 2 1 2 3 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

徒歩
33.3% 6.7% 12.5% 27.3% 0.0% 0.0% 14.3%

その他
0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 4.1%

不明
0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%

電車
0.0% 6.7% 6.3% 9.1% 0.0% 0.0% 6.1%

民営バス
0.0% 0.0% 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 6.1%

タクシー
0.0% 6.7% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.1%

コミュニティーバス
など 0.0% 6.7% 6.3% 9.1% 0.0% 0.0% 6.1%

移送サービスなど
0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 6.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 33.3% 46.7% 43.8% 18.2% 50.0% 0.0% 38.8%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
33.3% 6.7% 12.5% 18.2% 0.0% 0.0% 12.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

4 4 7 1 1 41
0.0% 6.3% 20.0% 26.9% 12.0% 33.3% 14.8% 11.9% 4.3% 7.7% 8.8%

0 1 0 0 1 1 1 2 0 0 8
0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0% 8.3% 3.7% 3.4% 0.0% 0.0% 1.7%

0 22

25.0% 6.3% 8.0%

4 16 25 26 25 12 27 59 23 13 466

バイク 自転車 電車
民営バ
ス

タク
シー

コミュ
ニ
ティー
バスな
ど

移送
サービ
スなど

徒歩 その他 不明 全体

0.0% 0.0% 4.0% 3.8% 4.0% 0.0% 3.7% 6.8% 4.3% 0.0% 4.7%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.4%
0 0 1 1 1 0 1 4 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.1%
1 1 2 2 0 0 0 1 0 0 17

6.3% 8.0% 7.7% 4.0% 8.3% 3.7% 8.5% 4.3% 7.7% 5.8%
0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 3.6%

1.5%
1 1 8 4 8 3 1 12 0 3 79

25.0% 6.3% 32.0% 15.4% 32.0% 25.0% 3.7% 20.3% 0.0% 23.1% 17.0%
0 1 2 2 1 1 1 5 1 1 27

25.0% 25.0% 8.0% 15.4% 20.0% 0.0% 14.8% 13.6% 21.7% 23.1% 22.3%
26

25.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 11.1% 1.7% 17.4% 7.7% 5.6%
0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 7

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
59

0.0% 18.8% 8.0% 11.5% 12.0% 16.7% 3.7% 15.3% 17.4% 0.0% 12.7%
1 4 2 4 5 0 4 8 5 3 104

0.0% 6.3% 4.0% 3.8% 4.0% 0.0% 3.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.9%
0 0 0 0 0 8
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 4.3% 0.0% 1.7%
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

0 2 2 2 0 1 2 7 4 3 45
0.0% 12.5% 8.0% 7.7% 0.0% 8.3% 7.4% 11.9% 17.4% 23.1% 9.7%
0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 9

自家用
車（家
族の運
転を含
む）

236
8

22
9.3%
3
1.3%
3
1.3%
1
0.4%
32
13.6%
68
28.8%
14
5.9%
2

0 4 0 1 0

0 3 2 3 3 2 1 9 4 0

1 1 0 0 1 0 3 1 4 1

3.4%
0 1 5 7 3

その他

不明

直腸機能

小腸機能

免疫機能

腎臓機能

呼吸機能

ぼうこう機能

体幹機能

脳源性運動機能

心臓機能

0.8%
38
16.1%
12
5.1%
1
0.4%
4
1.7%
10
4.2%
2
0.8%
1
0.4%
13
5.5%
2
0.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 8.7% 7.7%

0.0%

そしゃく機能

上肢

下肢

聴覚

平衡機能

音声・言語機能

視覚
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 5 5 22 0 22 7 6 13 0 0 0 29 12 0 41
0 1 1 0 0 0 0 2 2 3 0 3 1 1 2 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 1 1 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0 4 1 1 2 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 2 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 1 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 0 3 2 0 2 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 7.7% 0.0% 9.8%

徒歩
0.0% 0.0% 40.0% 13.6% 15.4% 0.0% 17.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 2.4%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 2.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 15.4% 0.0% 9.8%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 7.7% 0.0% 7.3%

自家用車（家族の運
転を含む） 100.0% 0.0% 40.0% 13.6% 15.4% 0.0% 19.5%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.4%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 7.7% 0.0% 12.2%

民営バス
0.0% 0.0% 20.0% 18.2% 15.4% 0.0% 17.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（聴覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 1 3 7 7 14 22 5 27 0 0 0 31 14 0 45
0 0 0 0 1 1 2 0 2 4 5 9 7 3 10 0 0 0 13 9 0 22

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 6 0 6 0 0 0 7 0 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 3 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.4% 0.0% 6.7%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 2.2%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 4.4%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 22.2% 0.0% 15.6%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 11.1% 0.0% 8.9%

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 100.0% 66.7% 64.3% 37.0% 0.0% 48.9%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 3.7% 0.0% 4.4%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.7% 0.0% 4.4%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.7% 0.0% 4.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 1 7 0 0 0 0 0 0 7 2 0 9
0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 0.0% 100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 33.3%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（音声・言語機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8
0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 2 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 66.7% 0.0% 50.0%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 37.5%

- 505 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 3 3 2 0 2 11 2 13 16 11 27 6 7 13 1 0 1 35 24 0 59
0 1 1 1 0 1 3 2 5 12 5 17 3 4 7 1 0 1 19 13 0 32

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 0 0 0 2 0 2 1 3 4 1 1 2 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 1.7%

徒歩
33.3% 0.0% 15.4% 14.8% 15.4% 0.0% 15.3%

その他
0.0% 50.0% 0.0% 3.7% 15.4% 0.0% 6.8%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
33.3% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%

電車
0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%

民営バス
0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 5.1%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 5.1%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 7.7% 0.0% 3.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 33.3% 50.0% 38.5% 63.0% 53.8% 100.0% 54.2%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 3 3 4 1 5 15 8 23 15 38 53 6 14 20 0 0 0 40 64 0 104
0 1 1 2 1 3 6 6 12 13 29 42 3 7 10 0 0 0 24 44 0 68

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 2 3 0 0 0 2 2 0 4

0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 4 4 1 0 1 0 0 0 2 6 0 8

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 4.3% 1.9% 5.0% 0.0% 2.9%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 5.0% 0.0% 4.8%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 15.0% 0.0% 3.8%

徒歩
33.3% 0.0% 8.7% 7.5% 5.0% 0.0% 7.7%

その他
0.0% 20.0% 0.0% 1.9% 15.0% 0.0% 4.8%

自家用車（家族の運
転を含む） 33.3% 60.0% 52.2% 79.2% 50.0% 0.0% 65.4%

バイク
0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

自転車
33.3% 0.0% 8.7% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8%

電車
0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

民営バス
0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 5.0% 0.0% 3.8%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（体幹機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 12 4 16 0 5 5 0 0 0 15 11 0 26
0 0 0 0 1 1 1 1 2 5 4 9 0 2 2 0 0 0 6 8 0 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 40.0% 0.0% 15.4%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 11.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 100.0% 50.0% 56.3% 40.0% 0.0% 53.8%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 2 1 3 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 5 2 0 7
0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 28.6%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 28.6%

不明
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 28.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（心臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 4 5 2 3 5 6 0 6 19 12 31 20 10 30 0 2 2 48 29 2 79
0 2 2 2 1 3 4 0 4 10 7 17 6 5 11 0 1 1 22 15 1 38

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 3 3 0 3 0 1 1 6 1 1 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 1 0 1 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 3 2 5 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 2 4 5 1 6 0 0 0 7 5 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
20.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.3% 0.0% 3.8%

民営バス
0.0% 0.0% 16.7% 6.5% 3.3% 0.0% 5.1%

タクシー
0.0% 20.0% 0.0% 6.5% 16.7% 0.0% 10.1%

コミュニティーバス
など 0.0% 20.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 3.8%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.3%

徒歩
40.0% 0.0% 0.0% 12.9% 20.0% 0.0% 15.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 40.0% 60.0% 66.7% 54.8% 36.7% 50.0% 48.1%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.3%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.3%

電車
0.0% 0.0% 16.7% 9.7% 10.0% 50.0% 10.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 2 2 0 0 0 16 1 17 5 3 8 0 0 0 21 6 0 27
0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 1 6 3 2 5 0 0 0 8 4 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 1 0 1 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.7%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 12.5% 0.0% 18.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 3.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 3.7%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.7%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 7.4%

民営バス
0.0% 50.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 7.4%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.7%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 50.0% 0.0% 35.3% 62.5% 0.0% 44.4%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（呼吸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 80.0%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（直腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 9 1 10 4 2 6 0 0 0 14 3 0 17
0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.9%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.9%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 5.9%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 16.7% 0.0% 11.8%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 16.7% 0.0% 11.8%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 0.0% 100.0% 60.0% 50.0% 0.0% 58.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（免疫機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

移送サービスなど
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

徒歩
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

自家用車（家族の運
転を含む） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 0 3 3 0 2 2 6 6 12 0 3 3 0 0 0 6 16 0 22
0 1 1 0 1 1 0 2 2 3 4 7 0 2 2 0 0 0 3 10 0 13

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

タクシー
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 4.5%

コミュニティーバス
など 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移送サービスなど
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

徒歩
50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 18.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.5%

自家用車（家族の運
転を含む） 50.0% 33.3% 100.0% 58.3% 66.7% 0.0% 59.1%

バイク
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自転車
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電車
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.5%

民営バス
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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